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お
知
ら
せ

日
時

　
２
月
２４
日（
水
）

　
午
前
９
時
３０
分
〜
１１
時
５０
分

場
所

　
中
村
小
動
物
管
理
セ
ン
タ
ー

　（
四
万
十
市
古
津
賀
）

〈
子
犬
を
譲
り
た
い
人
〉

受
付
（
午
前
９
時
３０
分
〜
１０
時
）

　
事
前
に
必
ず
担
当
ま
で
ご
連
絡

い
た
だ
き
、
当
日
は
、
必
ず
印
鑑

を
持
っ
て
き
て
く
だ
さ
い
。

〈
子
犬
を
飼
い
た
い
人
〉

受
付
（
午
前
１０
時
〜
１０
時
１０
分
）

　
当
日
印
鑑
と
子
犬
を
入
れ
る
箱

な
ど
を
持
っ
て
来
て
く
だ
さ
い
。

譲
渡
犬
の
決
定

　
希
望
者
が
重
複
す
る
場
合
は
抽

選
を
行
い
ま
す
。

　
新
し
く
飼
い
主
に
な
ら
れ
る
方

に
は
、
「
飼
い
は
じ
め
講
習
会
」

を
受
け
て
い
た
だ
き
ま
す
。

○
お
問
い
合
わ
せ
・
事
前
連
絡

　
高
知
県
幡
多
福
祉
保
健
所

　
衛
生
環
境
課

　
蕁
３
４
―
５
１
１
９（
直
通
）

住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
が
改

正
さ
れ
ま
し
た
！

　
平
成
２１
年
度
税
制
改
正
に
伴
い
、

平
成
２１
年
か
ら
平
成
２５
年
ま
で
に

入
居
し
、
所
得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン

控
除
の
適
用
を
受
け
た
方
に
つ
い

て
、
所
得
税
か
ら
控
除
し
き
れ
な

か
っ
た
額
を
翌
年
度
分
の
住
民
税

か
ら
控
除
す
る
制
度
が
創
設
さ
れ

ま
し
た
。
新
制
度
で
は
、
こ
れ
ま

で
提
出
を
し
て
い
た
だ
い
て
い
た

「
住
宅
借
入
金
等
特
別
税
額
控
除

申
告
」
は
不
要
に
な
り
ま
す
。
〈
※

所
得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
手

続
き
（
確
定
申
告
や
年
末
調
整
）

は
、
こ
れ
ま
で
ど
お
り
必
要
で
す
。〉

ま
た
、
制
度
の
創
設
に
伴
い
、
平

成
１８
年
以
前
の
入
居
者
の
方
は
旧

制
度
と
新
制
度
を
選
択
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

◆
申
告
方
法
が
変
わ
り
ま
す

○
新
制
度
で
は
住
宅
控
除
申
告
は

不
要
で
す
。

○
旧
制
度
で
は
従
来
の
と
お
り
、

平
成
２２
年
１
月
１
日
現
在
の
住

所
所
在
地
の
市
町
村
長
宛
に
住

宅
控
除
申
告
を
平
成
２２
年
３
月

１５
日（
月
）
ま
で
に
提
出
し
ま
す
。

※
申
告
期
限
ま
で
に
申
告
が
な
い

場
合
は
、
新
制
度
の
適
用
と
な

り
ま
す
。

◆
控
除
額
の
計
算
方
法
が
変
わ
り

ま
す

○
新
制
度
・
旧
制
度
と
も
に
ほ
と

ん
ど
の
方
は
控
除
額
に
違
い
は

あ
り
ま
せ
ん
。

※
山
林
所
得
・
課
税
退
職
所
得
を

有
す
る
方
、
所
得
税
に
お
い
て

平
均
課
税
の
適
用
を
受
け
て
い

る
方
は
控
除
額
が
異
な
る
場
合

が
あ
り
ま
す
の
で
、
詳
細
は
、

お
手
数
で
す
が
担
当
ま
で
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

町
県
民
税
な
ど
の
申
告
は
３
月
１５

日（
月
）ま
で
に

　
平
成
２２
年
度
の
町
県
民
税
・
国

民
健
康
保
険
税
・
介
護
保
険
料
の

申
告
の
時
期
が
や
っ
て
き
ま
し
た
。

　
申
告
は
、
収
入
の
有
無
に
か
か

わ
ら
ず
、
平
成
２２
年
１
月
１
日
現

在
、
町
内
に
在
住
し
て
い
る
２０
歳

以
上
の
方
全
員
に
提
出
を
お
願
い

し
て
い
ま
す
。

　
申
告
書
の
提
出
が
な
い
場
合
、

国
民
健
康
保
険
税
の
軽
減
が
受
け

ら
れ
な
い
な
ど
の
不
利
益
を
受
け

る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
期
限

ま
で
に
提
出
を
お
願
い
し
ま
す
。

○
申
告
の
対
象
と
な
る
収
入
や
所

得
は
、
平
成
２１
年
１
月
か
ら
同

年
１２
月
ま
で
の
も
の
で
す
。

忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
？

軽
自
動
車
の
廃
車
の
手
続
き

　
乗
ら
な
く
な
っ
た
り
、
乗
れ
な

く
な
っ
た
原
動
機
付
自
転
車
や
軽

自
動
車
で
も
、
３
月
３１
日
ま
で
に

廃
車
手
続
き
を
し
な
い
と
、
来
年

度
も
軽
自
動
車
税
が
か
か
り
ま
す
。

　
あ
な
た
の
家
に
そ
ん
な
車
が
あ

り
ま
し
た
ら
、
早
め
の
手
続
き
を

お
勧
め
し
ま
す
。

　
な
お
、
車
の
種
類
に
よ
っ
て
次

の
表
の
と
お
り
手
続
き
先
が
違
い

ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

税
務
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

子
犬
の
譲
渡
会

軽自動車の種類 手続き先・連絡先

250ccを超えるバイク
高知運輸支局（高知市大津）
蕁050－5540－2077

高知県軽自動車協会（高知市長浜）
蕁088－842－4311

原動機付自転車（125cc以
下）小型特殊自動車（農耕作
業用のもの、トラクターなど）

125cc超～250ccまで
のバイク・軽自動車

黒潮町役場
大方総合支所 税務課住民税係
佐賀総合支所 総務課税務係

相
 

談

日
時

　
２
月
２８
日（
日
）

　
午
前
９
時
〜
午
後
５
時

　
※
事
前
に
予
約
が
必
要
で
す
。

場
所

　
中
村
公
証
役
場

　
四
万
十
市
中
村
大
橋
通
６
―
３
―
７

　
第
１
と
ら
や
ビ
ル
４
階

相
談
担
当
者

　
高
知
地
方
法
務
局
所
属

　
中
村
公
証
役
場
公
証
人

○
ご
予
約
・
お
問
い
合
わ
せ

　
中
村
公
証
役
場

　
蕁
３
４
―
１
７
２
８

日
曜
遺
言
等
公
証
法
律
相
談

　仕事をお探しの方ならどなたでも
参加できます。参加料無料、当日は
履歴書が必要です。
日時／2月18日（木）
午後1：00～3：30
場所／JA高知はた農協会館4階大ホール
ハローワーク四万十 蕁34－1155

就職面接会「ワークチャンス2010」


